Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném
tadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
V §edych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla(1, 3, 5, 7nebo 9).
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Souctové sudoku
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zddném
tadku, sloupci ani v zadné tucné€ ohranic¢ené oblasti.

Cisla v ovalech mezi poli¢ky udavaji soucet Cisel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi.
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Rozdélovacka

Rozdél mftizku na oblasti tak, aby v kazdé z nich bylo kazdé pismenko piesné jednou.
Kazda oblast musi byt propojena stranami.

Poznamka: Pro oznaceni oblasti mtizeS pouzit barvy nebo je oramovat tak, jak to vidis v ptikladu.

Priklad zadani
AlE|C

O|O|w| O
m{w|w| m
> 10> |0
> woo|o
m{m O|w|>

=
| [N
=

mi>| m|m| OlO
o|>|I0o|lo|mjm

om0 |w|>
mo|jow|o]|m|>
O|mmm|O|™m
O|m({>|w| 0|0

Wl |[> mM|T |
MO >|0|10|™m
mojojo|>m
m{m|>|o|w|m
WW|OJO|O |>»
miQO|>»|m|m|O
oo|m|>|>m
olo|m|m|m|O
>I>|TTm|alo
mjojmm|g|>
O|lmm|m|O|w
MW|w|(TM|O|>

o|lolu|o|>E
m|wlo| mjmis
bd [2) Edi=l [ =3
> w|o|olol
mim|O|w| >

molozT|MoO|0O10
M>>I IT|O|w|mm
mM{> W|> w|w|w|o
Ommojo|>|>|w
ojomm | O|>|>|T
QIO T|O || O|®
ITIT|ITIMOImim|m
ST mMOOIO|T
QIO|O|MITMmm@ O
MO |T|w|Oo/mi m|>
O>|T|O|10|0|0|>
o] P Aol I°*l lulie)l P<
mimim|m|m|m|Tn|®
WITIZ|0O|®O|>|W|L
WO|IOITIT|>» ®|0
WO OT|T|MmMO

Hidato

Dopln do tabulky ¢isla tak, aby v ni byla v§echna ¢isla od 1 do 36 umalych tabulek a od 1 do 60 u velkych tabulek.
Navic musi byt mozné spojit ¢isla postupné od 1 po 36 (po 60 u velkych tabulek) ¢arou, ktera neni nikde pierusena
aprochazi vodorovng, svisle nebo Sikmo skrz jednotliva policka.

Priklad zadani

31/32|33/10/35|36 25|24|23|22|18|19[16[10[ 11[12

14121911 30/12|11|34| 9 | 8 26/42|41|21|20|17|52|15| 9 |13

. 28/29/13| 6 | 7 |16 27|43|40|39| 1 |51| 3 [53]14] 8

5 16| 3 26|27| 5 |14|15|17 28(44(38(49(50| 2 |54 4 | 5| 7

e 25| 4 |22|21| 1|18 45(29(48(37(32(33(60(55|56] 6

o PP PP P 24|23| 3| 2 |20/19 46(47(30(31|36|35|34|59|58|57
14| 819

Talals 3029|2814 |26|25 54/19/18|16|15|14|46|45|44|37

515163 32|31/15|27[13| 24 53|55|20|17[13]47|42|43| 36|38

33/16/21|22|23/12 52|21|56|57|48|12| 11| 41|35|39

3417|1820/ 7 | 11 22|51|58|49| 2 |28|10| 9 40|34

1|35(19| 6 [10| 8 23|59|50| 1 [27| 3 [29(30]| 8 |33

36|2|3/4|5|9 60|24|25/26| 4 | 5| 6| 7 [31]32




